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Μελβούρνη: Η εορτή του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου στον Ι. Ναό Αγίας Σκέπης South Yarra
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός 
ιερούργησε σήμερα στον Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης, στο 
προάστιο South Yarra της Μελβούρνης, επί τη εορτή του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Στη σλαβόφωνη αυτή Ενορία, η 
οποία ακολουθεί το Ιουλιανό ημερολόγιο, προσήλθε πλήθος 
πιστών για να εορτάσει εν προσευχή τη σημαντική 
Θεομητορική εορτή της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Ο Θεοφιλέστατος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας 
βοηθούμενος από τον Μιτροφόρο Πρωθιερέα π. Τύχωνα Romonov, Προϊστάμενο 
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της Ενορίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Επίσκοπος Μελβούρνης διαβίβασε στο 
εκκλησίασμα την πατρική ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ.κ. Μακαρίου, ενώ απηύθυνε και λόγους πνευματικής οικοδομής. «Κατά την ιερή 
αυτή εορτή», σημείωσε, «θυμόμαστε τη μεγάλη στιγμή που η Παναγία έλαβε το 
μήνυμα του αγγέλου και με ταπείνωση και πίστη είπε “ναι” στο θέλημα του Θεού. Η 
αποδοχή της, η υπακοή της, έγινε η πύλη για την Ενσάρκωση του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού. Καλούμαστε να ακολουθήσουμε το παράδειγμά της, λέγοντας “ναι” στο 
θέλημα του Θεού στη δική μας ζωή». Εμβαθύνοντας περαιτέρω στη σημασία του 
Ευαγγελισμού, ο Θεοφιλέστατος τόνισε ότι «αυτή η εορτή δεν είναι μόνο μια 
ανάμνηση ενός ιστορικού γεγονότος, αλλά είναι και μια υπενθύμιση για τον καθένα 
μας. Όπως η Θεοτόκος άνοιξε την καρδιά της στο κάλεσμα του Θεού, έτσι και 
εμείς καλούμαστε να είμαστε ανοιχτοί στο θέλημά Του. Πρέπει να αναρωτηθούμε: 
Πώς μας καλεί ο Θεός να φέρουμε το φως και την αγάπη Του στον κόσμο; Ο 
Ευαγγελισμός μας δείχνει τη δύναμη να λέμε “ναι” στον Θεό και μέσω αυτής της 
υπακοής γινόμαστε κι εμείς σκεύη της χάρης Του».

Η θέρμη και η ευλάβεια της ευχαριστιακής συνάξεως αντικατόπτριζαν την 
διαρκώς αυξανόμενη και πιστή κοινότητα αυτής της πανορθόδοξης Ενορίας της 
Αγίας Σκέπης της Υπεραγίας Θεοτόκου. Η Ενορία είναι γνωστή για τη ζεστή και 
φιλόξενη ατμόσφαιρά της, όπου Ορθόδοξοι Χριστιανοί κάθε εθνικότητας 
συγκεντρώνονται για να προσκυνήσουν, να ενδυναμώσουν την πίστη τους και να 
βιώσουν τη χαρά της Εκκλησίας.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, οι πιστοί προσκλήθηκαν να περάσουν χρόνο μαζί και να 
επικοινωνήσουν, συνεχίζοντας την προσευχή και τη συζήτηση μέσα στο πνεύμα 
της εορτής. Η χαρά του Ευαγγελισμού ήταν διάχυτη, καθώς όλοι μαζί, ενωμένοι 
στην προσευχή, θυμήθηκαν τη χάρη και την αγάπη του Θεού που φανερώθηκαν 
μέσα από τη Θεοτόκο.
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